

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

### Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ

#### Εξεταστικό Κέντρο Σύδνεϋ: 61004

σας ενημερώνει για τις νέες ημερομηνίες διενέργειας των **εξετάσεων Πιστοποίησης Επάρκειας της Ελληνομάθειας Οκτωβρίου 2020** σε αντικατάσταση αυτών που αναβλήθηκαν τον Μάιο λόγω της πανδημίας:

Επίπεδα		Ημερομηνίες	Εξετάσεις	Εξέταστρα
A1 (για παιδιά 8-12 ετών)	Στοιχειώδης Γνώση	Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	65 Ευρώ
A1 (για εφήβους και ενηλίκους)		Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	
A2	Βασική Γνώση	Τετάρτη 14 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	
B1	Μέτρια Γνώση	Πέμπτη 15 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	
B2	Καλή Γνώση	Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	73 Ευρώ
Γ1	Πολύ Καλή Γνώση	Τετάρτη 14 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	
Γ2	Άριστη Γνώση	Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2020	γραπτές/προφορικές	
<b>Εγγραφές</b>	<b>Από 1 έως 28 Ιουνίου 2020</b>			

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στο Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο της Αγίας Ευφημίας Bankstown. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγκαίρως για την ακριβή ώρα των εξετάσεων του επιπέδου τους. Θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας της υγείας των υποψηφίων και των συμμετεχόντων στη διαδικασία.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα:

<http://www.greek-language.gr/certification/application/index.html>

Για αναλυτικές πληροφορίες καταβολής των εξετάστρων και την έντυπη καταχώριση των αιτήσεων σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όπου η ηλεκτρονική καταχώρησή της δεν είναι εφικτή, απευθυνθείτε στο Εξεταστικό Κέντρο Σύδνεϋ: [hellenicedu.sydney@gmail.com](mailto:hellenicedu.sydney@gmail.com).

#### ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Κατά την περίοδο των εγγραφών θα μπορέσουν να υποβληθούν νέες αιτήσεις.

**Αιτήσεις εγκεκριμένες:** Όσοι υπέβαλαν την αίτησή τους δε θα κάνουν νέα υποβολή. Η αίτηση παραμένει έγκυρη αν έλαβαν έγκριση από το εξεταστικό κέντρο Σύδνεϋ.

**Αιτήσεις σε υποβολή:** Μπορούν να υποβληθούν οριστικά από 1/6.

**Αιτήσεις σε επεξεργασία:** πρόκειται για αιτήσεις που είχαν ξεκινήσει οι υποψήφιοι/ες και δεν πρόλαβαν να ολοκληρώσουν ή να υποβάλουν. Θα έχουν τώρα τη δυνατότητα να την επεξεργαστούν και να την υποβάλουν. **Αλλαγή επιπέδου:** Αν υπάρχουν υποψήφιοι/ες που επιθυμούν να αλλάξουν επίπεδο, υπάρχει αυτή η δυνατότητα.

Δείγματα εξεταστικών θεμάτων βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα:

<http://www.greek-language.gr/certification/node/12>